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МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО

ОБДАРУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ

ІННОВАЦІЙНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Дослідженню механізмів розвитку інтелектуального обдарування

особистості в умовах інноваційного освітнього середовища певною мірою

сприяли наші попередні розвідки [5 – 7]. Ми розділяємо думки авторів про те,

що якості ментального досвіду визначають інтелектуальні можливості

особистості (Л. Лебедик [1, с. 55 – 63; 2, с. 228 – 231; 3, с. 296 – 301; 4, с. 98 –

102 та ін.]) і що зміни ментального досвіду мають вигляд психологічної основи

її інтелектуального розвитку: «чим вищим є рівень розвитку інтелекту людини,

тим більш суб’єктивно збагаченою і в той же час об’єктивованою є її

індивідуальна розумова «картина світу»» (М. Холодна [8, с. 312]).

Механізм розвитку інтелектуального обдарування особистості в умовах

інноваційного освітнього середовища тісно пов’язаний із процесами, що

відбуваються в її індивідуальному ментальному досвіді й характеризують

перебудову і збагачення означених процесів.

Одним із шляхів забезпечення функціонування психологічного механізму

розвитку інтелектуального обдарування особистості в умовах інноваційного
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освітнього середовища є перетворення електронного підручника у

інтелектуальний самовчитель. Цим не лише викладач звільняється від

додаткового навантаження, а сам студент працює з електронним підручником,

текст якого відповідає за засвоєння навчального матеріалу і за формування

психологічного механізму особистісного розвитку інтелектуального

обдарування особистості. При цьому значно розширюється сфера навчальної

діяльності студента, адже не лише аудиторна, а й індивідуальна робота з таким

електронним підручником забезпечує необхідний ефект, дає йому шанс на

власне інтелектуальне життя. Звичайно, це відбувається за умови, коли текст

електронного підручника побудований з урахуванням як особливостей фаху, так

і механізму розвитку інтелектуального обдарування особистості в умовах

інноваційного освітнього середовища, особливостей складу і побудови її

ментального досвіду, орієнтації на сучасні критерії інтелектуальної діяльності.

Традиційна практика розвитку інтелектуального обдарування особистості

в умовах інноваційного освітнього середовища зазнає негативного впливу

домінуючої позиції педагогів, які стверджують, що студенти за рівнем свого

інтелекту дуже відрізняються [6, с. 354 – 357]. Ця відмінність закладена в них

як умовами навчання ще в школі, так і генетично, тобто природою. Звідси – на

основі високих освітніх стандартів деяких студентів вчити просто немає сенсу,

бо від цього більш за все нічого не вийде. Таким чином, на розвиток

інтелектуального обдарування особистості в умовах інноваційного освітнього

середовища великий вплив має установка самого викладача, яка формується під

впливом диференційованого навчання. Кожен студент «заповнений» своїм

ментальним досвідом, тобто має свій індивідуальний діапазон можливого

зростання інтелектуальних сил, пов’язаний із збагаченням і ускладненням його

розумового (ментального) досвіду [6, с. 354 – 357]. Звідси – кожен студент

об’єктивно потребує створення належних умов для розвитку інтелектуальних

можливостей. Розвиток інтелектуального обдарування особистості в умовах
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інноваційного освітнього середовища має відбуватися із урахуванням вільного

вибору студента, залежно від вже сформованих у нього пізнавальних інтересів,

професійних планів, і, також, реальних навчальних досягнень.
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